

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 06.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004559918

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SAS Sommerfeld GmbH, bisher Madfish Adventures GmbH, Basel

SAS Sommerfeld GmbH

Bisher

Madfish Adventures GmbH

Elsässerstr. 10 4056 Basel

Bisher

Elsässerstr. 10 4056 Basel

**UID:** CHE115855809

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Basel Bisher

Die Gesellschaft bezweckt im In- und Ausland den Import, Export, Handel und Vertrieb mit Waren aller Art, insbesondere mit Kajaks und Kanus sowie Kajak- und Kanu-Sportartikeln und -bekleidung sowie die Planung, Organisation und Durchführung von Kursen, Sportaktivitäten, Expeditionen und Reisen im In- und Ausland, insbesondere im Kanusport. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Madfish Adventures GmbH, in Basel, CHE-115.855.809, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2017, Publ. 3680049). Statutenänderung: 31.01.2019. Firma neu: SAS Sommerfeld GmbH. Weitere Adressen: [gestrichen: Wildenau 2, 5608 Stetten AG]. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt im In- und Ausland die Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Revision, Treuhand, Un-

ternehmungs-, Steuer- und Finanzberatung sowie den Import, Export, Handel und Vertrieb mit Waren aller Art, insbesondere mit Kajaks und Kanus sowie Kajak- und Kanu-Sportartikeln und -bekleidung sowie die Planung, Organisation und Durchführung von Kursen, Sportaktivitäten, Expeditionen und Reisen, insbesondere im Kanusport. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.08.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 149

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 691 vom 01.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt